

20.05.2019

Raport anual privind activitatea Comisiei de Etică din Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești

Prezentul raport acoperă perioada de un an cuprinsă între mai 2018 și mai 2019.

Activitatea organizatorică

Comisia de Etică a desfășurat în perioada amintită următoarele activități cu caracter organizatoric/administrativ:

- A actualizat și completat secțiunea Etică universitară de pe site-ul Universității Petrol-Gaze din Ploiești:

<https://www.upg-ploiesti.ro/ro/rapoarte-ale-comisiei-de-etica>

Soluționarea sesizărilor

În perioada amintită, Comisia de etică a analizat și soluționat un număr de trei sesizări.

1. Sesizarea numărul 6976 din 16.08.2018

Sesizarea al cărei raport intermediar poate fi citit aici, iar cel final aici, se referă la o situație apărută în urma unui examen la care mai mulți studenți au încercat să copieze. Cadrul didactic titular de disciplină a reclamat situația. La rândul lor, studenții au depus un memoriu la Rectorul universității. Comisia de Etică a făcut recomandări tuturor părților implicate, dar nu a propus sancțiuni.

2. Sesizarea numărul 10427 din 2. 10.2018

Sesizarea (al cărei raport poate fi citit aici) a avut ca obiect acuzații aduse Consiliului de Administrație și Senatului universitar, în legătură cu modul cum acestea au soluționat o serie de petiții ce le-au fost adresate. Comisia de Etică a făcut unele recomandări Consiliului de Administrație al UPG și Senatului UPG, dar nu a propus sancțiuni.

3. Sesizarea numărul 358 din 14.01.2019

Sesizarea (al cărei raport poate fi citit aici) se referă la unele solicitări făcute de un doctorand și la care Universitatea și Școala Doctorală nu ar fi răspuns în mod corespunzător. În final doctorandul a primit din partea Scolii doctorale documentele solicitate, astfel că sesizarea a rămas fără obiect

Toate cele trei rapoarte ale Comisiei de Etică au fost aprobate cu unanimitatea membrilor prezenți la ședințele de redactare a acestora.

Prof. dr. ing. Ionuț Lambrescu – președinte

Prof. dr. ing. Vasile Cîrtoaje - membru

Conf. dr. ing, Mihai Batistatu – membru

Sef lucr. dr. ing. Lavinia Stanciu – secretar

Student Mihai Albeanu – membru

